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Особенности 

регистрации



Статистика

Период проведения: 26.02.2019 – 29.04.2019

Количество экскурсий: 37

Численность работодателей-участников: 32

Численность студентов – участников: около 450

Вузов приняло участие: 7

Ссузов приняло участие: 1



Работодатели –

участники:

1. ФБУН ННИИЭМ им. академика 

И.Н. Блохиной

2. ООО “Центр Бизнес Решений”

3. ГЕМОХЕЛП (ООО "ТИАС ЛОТУС»)

4. STADA CIS (АО “НИЖФАРМ”)

5. АО “ГРИНАТОМ”

6. Филиал ФГУП РФЯЦ-ВНИИЭФ “НИИИС им. 

Ю.Е. Седакова”

7. АО “СИБУР – Нефтехим”

8. RadioGigabit

9. NetCracker

10. Coca-Cola

11. PWC

12. HEINEKEN

13. АНО “ТВ-Новости”

14. Информационный центр ООН в Москве

15. АО “ЮниКредит Банк”

16. УФАС по Нижегородской области

17. ООО «Газпром трансгаз Нижний Новгород»

18. ООО “ЛУКОЙЛ-Нижегороднефтеоргсинтез”

19. Филиал ФГУП ВГТРК “ГТРК “Нижний 

Новгород”

20. ГК “ГАЗ”, г.Н.Новгород

21. АО Нижегородский завод 70-летия Победы

22. АО “ФНПЦ “ННИИРТ”

23. Сеть школ английского языка OXFORD

24. АО “Биохимик”

25. АО Нижегородский завод 70-летия Победы

26. ОКБМ Африкантов

27. Приволжский окружной медицинский центр

28. ООО “Константа”

29. ООО “НБД-Банк”

30. Гостиница “Волна”

31. ГБУЗ НО «НОЦК»



Фотоматериалы:



Направленность 

«Ярмарки…» - 2019
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Направленность "Ярмарки... - 2019"



Средняя оценка участниками 

Ярмарки 2019
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Динамика в оценках "Ярмарки вакансий..."

Средняя оценка студентами 
мероприятия

Средняя оценка работодателями 
мероприятия



Оценка работодателей 2019

2016 2017 2018 2019

оценка организации мероприятия 4,46 4,63 4,83 4,6

оценка профессиональной 

заинтересованности 4,58 4,70 4,70 4,8

оценка готовности студентов к 

использованию современных 

технических средств 4,56 4,67 4,56 4,9

оценка вовлеченности студентов во все 

мероприятия 4,45 4,29 4,80 4,8

оценка соответствию присутствующих 

студентов запрошенному в заявке 

профилю специалистов 4,77 4,40 4,78 4,5

Оценка работодателями различных аспектов «Ярмарки…»



Впечатления студентов 2019
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"Я записался на программу стажировки в этой компании"

Нет

Скорее нет

Затрудняюс
ь ответить

Скорее да

Да

нет ответа



Впечатления студентов 2019



Впечатления студентов 2019


